

Томилинская НОВЬ



№ 11 (382), воскресенье, 11 марта 2012 г. Газета выходит 2 раза в месяц.

• В эпицентре событий

Наш Президент - Владимир Путин!

4 марта жители Томилино выбрали Президента России. 57,1% от принявших участие в голосовании поддержали кандидатуру В.В. Путина. В этот день была зафиксирована рекордная за последние годы явка избирателей - 59,7% (в декабре 2011 г. - 43,3%). За ходом выборов наблюдали наши корреспонденты.

По свидетельству председателя избирательной комиссии № 1428 Светланы Валентиновны Бурлаковой (школа № 17), такой активности, как 4 марта, не было во время декабрьских выборов в Государственную Думу.

- Можно гордиться, с какой ответственностью мы все отнеслись к главным выборам страны. Первым на нашем участке проголосовал житель с улицы Островского Евгений Крапчатов. А вообще могу отметить, что на этих выборах мужчины голосуют намного активнее женщин. С чем это связано? Наверное, поняли, что нельзя стоять в стороне от общественных процессов. Как всегда, высока явка среди пожилых людей. А вот молодежь, к сожалению, пассивна, - прокомментировала ход голосования С.В. Бурлакова.

Первым, к кому корреспонденты «ТН» обратились с просьбой поделиться своим мнением о выборах Президента, стал Иван Розонов - студент Медицинской академии. Учится и проживает в столице, но приехал на выходные в родное Томилино специально для участия в выборах.

- Врачи - люди беспартийные. Но я считаю, что просто хорошо выполнять свое дело - недостаточно. Надо заявлять и о своей гражданской позиции. Голосовал за Путина. Видел его лично на форуме российских медработников. У этого человека есть харизма. А лидер должен ею обладать и быть хорошим управленцем. Как лидер и управленец этот кандидат себя уже зарекомендовал, - рассуждал молодой человек.

Наталья Ивановна и Елизавета Николаевна - женщины почтенного возраста. При встрече с журналистами попытались вспомнить, какие по счету эти выборы в их жизни. Но потом рассмеялись и признались:



- Сколько было выборов в стране - ни одни не пропустили. Понимаем, что лидером этой гонки будет Путин. Больше пока некому занять столь ответственный пост. Но мы - убежденные большевики. Поэтому поддержали Зюганова.

На избирательном участке № 1425 (Дворец культуры Птицефабрики) атмосфера напоминала дни выборов в старые добрые времена: музыка, буфет, оживление среди голосующих.

Ольга Лосева пришла на участок с сынишкой Димой. Юный гражданин России с самого утра собирался с мамой, чтобы выбрать Президента, точнее, опустить избирательный бюллетень в урну.

- На выборы хожу всегда. Я - юрист.

И, как никто другой, понимаю, насколько важно принимать участие в столь значимых общественных процессах. Проголосовала, конечно, за Путина. Потому что не хочу никаких кардинальных перемен. Кто работает, тот живет нормально. Мне хорошо. Терять то, что имею, и то, чего еще смогу достичь, не хочу, - не скрывала своей позиции Ольга.

Николай Владимирович Казарин из дер. Егорово дал старт выборам Президента РФ на избирательном участке 1426 (Центр культуры и семейного досуга).

- Первый голос от мужчины - хорошая примета. Значит, явка будет высокая, - шутили члены комиссии.

(Продолжение на с. 2)

• Поздравляем!

ВЕСНА НАЧИНАЕТСЯ С ЖЕНЩИН

Милые красавицы Томилино!

От имени мужчин городского поселения Томилино и от себя лично сердечно поздравляю вас с самым теплым праздником в году - Днем весны, красоты и любви!

Этот праздник объединяет нас - мужчин - прекрасным порывом трепетного благоговения перед очарованием женщины, терпением и мудростью матери, любовью жены, нежностью дочери и сердечностью сестры.

Вся наша жизнь наполнена теплом и светом вашего обаяния и доброты.

Ваша поддержка и любовь вдохновляют нас на созидание, вселяют мужество и направляют на великие дела.

Спасибо вам, дорогие и любимые, за доброту и щедрость сердец, за умение сделать наш мир светлым, радостным, уютным.

Желаю всем вам здоровья и любви, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей, мира и благополучия. Пусть радужное настроение весеннего дня не покидает вас никогда. С праздником!

Игорь ДВОРНИКОВ,
Глава городского поселения
Томилино

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем 8 марта!

Это самый весенний праздник, ведь женщина, как и весна, олицетворяет собой красоту, душевное тепло, начало новой жизни. Своей женственностью, пониманием, умением любить и прощать вы делаете мир прекраснее и добре.

Пусть вас обойдут стороной все проблемы и невзгоды и в вашей жизни будет как можно больше светлых, радостных дней, успехов и удач!

Примите искренние пожелания счастья, любви, здоровья, благополучия и весеннего настроения!

Вячеслав ГУБИН,
депутат Московской областной Думы

Большому русскому поэту

В День защитника Отечества поэт-фронтовик, почетный гражданин Томилино И.В. Рыжиков был награжден Почетной грамотой Союза писателей России «За верное служение России и за выдающиеся заслуги перед Отечеством».

Творчество нашего земляка Ивана Васильевича Рыжикова отличают подлинная любовь к Родине и искренние переживания за будущее России. Это - творчество поэта и гражданина, который не на словах, а делом служил и служит своей Отчизне. Такой человек, по мнению его собратьев по перу, по праву заслуживает звания большого русского Поэта. И в дни воинской славы Иван Васильевич становится самым почетным гостем в Союзе писателей России.

Мнение творческой интеллигенции разделяют администрация и жители Томилино, а потому искренне гордятся своим земляком и присоединяются к поздравлениям в адрес И.В. Рыжикова.

Награды лучшим

В конце февраля в Люберцах чествовали специалистов разных сфер деятельности, чьи трудовые достижения внесли весомый вклад в социально-экономическое развитие района. Высоких трудовых наград были удостоены и наши земляки.

За большой подвижнический труд, постоянное самосовершенствование, умение раскрывать и развивать в своих учениках таланты учитель истории и обществознания школы № 19 Светлана Анатольевна Морозова была удостоена Почетной грамоты Губернатора Московской области.

Заслуги тренера танцевального коллектива на льду «Томилино» Ольги Александровны Рогозинской были отмечены знаком «За отличие в спорте».

От лица администрации и жителей Томилино поздравляем С.А. Морозову и О.А. Рогозинскую с заслуженными наградами!

Уважаемые жители Томилино!

1-й и 3-й вторник каждого месяца депутат Московской областной Думы В.Г. Губин проводит прием жителей по адресу: Октябрьский проспект, 190, каб. 116 (администрация Люберецкого района).

Если вы столкнулись с равнодушием чиновников, несправедливостью, коррупцией, приходите к своему депутату, и он поможет решить ваши проблемы!

Контактный телефон 503-42-77

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

• День за днем

Ай да Масленица!

Масленическая неделя в Томилино была отмечена массовым поеданием блинов и настоящим разгулем.

Обычаи предков широки, с размахом провожать зиму следовали в трудовых коллективах, школах, детских садах. А в дни проводов Масленицы администрация Томилино и коллектив Центра культуры и семейного досуга празднику вывели во дворы, на улицы и площади Томилино. Благодаря такому размаху участниками томилинского разгуляя стали более 1200 томилинцев и гостей поселка, а на праздничных площадках было съедено 1300 блинов и выпито 200 литров ароматного чая!

(О праздновании Масленицы в Томилино читайте на с. 3)

Вовка, Мишка - близнецы-мальчишки

По данным отдела № 3 Люберецкого управления ЗАГС в первом месяце 2012 года в Томилино родилось 22 малыша (9 девочек и 13 мальчиков).

Список новорожденных открыли 2 января карапузы Артем Карапетян и Иван Порхунов.

А вот предпоследний день января стал примечателен тем, что в семье Рябовых появились сразу «двоюродные»: мальчик и... мальчик» - Володя и Миша.

Любопытно, что троих из девяти девочек нарекли Анастасиями, а из 13 мальчиков тезками оказались только двое - Егорки.

Согласно статистике, число новорожденных в Томилино год от года растет. К примеру, в январе 2011 года у нас родилось только 15 малышей.

Коммунальная авария стала причиной сбоя в работе «Томилино» ТВ

5 марта в помещении редакции произошло серьезное ЧП: перед эфиром очередного выпуска программы с потолка в режиссерско-монтажной мастерской хлынула вода, а спустя время рухнула часть потолка. В связи с этим коллектив телеканала был вынужден прервать работу и спасать технику.

Как оказалось, в квартире, расположенной над помещением «Томилино» ТВ, лопнул шланг у стиральной машины-автомата, и поток воды обрушился на соседей снизу.

В настоящее время последствия аварии ликвидируются, а творческая группа «Томилино» ТВ уже работает в обычном режиме.

Как пояснила главный редактор телеканала Елена Манукиян, режиссерско-монтажному помещению предстоит еще долго сохнуть, и, естественно, понадобится серьезный ремонт. Пока коллектив работает в кабинете, совершенно не приспособленном для подготовки выпусков. Но главное - техника не пострадала, с остальными неприятностями сотрудники справляются. За вынужденный сбой в работе телеканал «Томилино» ТВ приносит извинения своим зрителям.

Звездный час Маши Хрусталевой

Фотовыставка в рамках празднования VI Дня православной молодежи «Подмосковья стала звездным часом для десятиклассницы Маши Хрусталевой».

Третий год ученица гимназии № 18 Маша Хрусталева занимается в фотостудии «ZOOM» при Детском доме творчества. За это время в копилке у юной фотохудожницы появилось немало оригинальных и по-настоящему профессиональных фото-работ. Лучшие из них легли в основу ее экспозиции на выставке молодых фотографов «Подмосковье православное».

В целом на мероприятии было представлено более 150 высокохудожественных фотографий, выполненных юношами и девушками из 32 районов Московской области. Но наивысшей оценки была удостоена работа «На закате» М. Хрусталевой.

- Работы Маши - особенные. Они наполнены добротой, светом, надеждой на все хорошее. Поэтому в ее победе мы были уверены, - с гордостью за свою воспитанницу призналась руководитель фотостудии «ZOOM» Марина Леонидовна Голобородько.



Фото М. Голобородько

• Афиша

Невероятные приключения для юных зрителей

Спустя два месяца после новогодних утренников к детворе Томилино возвращается необыкновенно добрый, а потому полюбившийся всем спектакль «Золотой цыпленок». Спектакли пройдут в Театре кукол 14 марта (начало в 18.00) и 17 марта (начало в 12.00).

А в преддверии Дня театра юных зрителей и их родителей ожидают невероятные приключения жизнерадостного мальчугана - Незнайки. Творческий коллектив приглашает детвору принять в них участие 21 марта (начало в 18.00) и 24 марта (начало в 12.00).

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

• В эпицентре событий

Наш Президент - Владимир Путин!

(Окончание. Начало на с. 1)

В одиннадцатом часу утра на участок прибыл Глава Томилино И.Н. Дворников, для голосования. На этот момент Игорь Николаевич уже посетил все участки, отметив, что избиратели на президентских выборах проявляют большую активность, чем на выборах в декабре.

- Радует, что настроение у людей хорошее. На всех участках работают наблюдатели, пресса. Сотрудники полиции и МЧС обеспечивают общественный порядок. Я уверен, что выборы Президента России пройдут в Томилино при большой явке избирателей. Люди понимают, что выбирают первое лицо государства, и поэтому проявляют сознательность, - после голосования прокомментировал Игорь Николаевич и пожелал удачи в работе членам избирательной комиссии и наблюдателям.

На избирательном участке № 1430 (помещение Совета депутатов) к 13.00 проголосовало 30% избирателей. Как рассказала председатель комиссии Ирина Вадимовна Беляченко, такую явку активной называть нельзя.

- Но есть надежда, что «час пик» наступит после обеда и ближе к вечеру. В основном голосуют люди старшего и среднего возрастов. В молодежной среде - затишье. С нетерпением ожидаем избирателя, который будет голосовать первый раз, но, видимо, задерживается. На участке работают 9 наблюдателей от всех кандидатов, - описала ситуацию И.В. Беляченко.

Супруги Заславские на выборы ходят всегда вместе. Но говорят, что даже друг с другом не обсуждали, за кого голосовать: каждый делал выбор по своему усмотрению.

А Екатерина призналась, что голосовала за Путина, хотя лично ей не нравится связка «Путин - Медведев» «Медведев - Путин».

- Хочется видеть новых людей, но пока, к сожалению, на политической арене России сильнее Путина никого не вижу. Из-за духа противоречия хотела отдать голос за Жириновского. Но подумала: это же себя не уважать, позор просто, - рассуждала Катя.

Один из служащих госструктур, не пожелавший назвать фамилии, рассказал, что на выборах в Госдуму голосовал за КПРФ. Но на посту Президента видит только Путина.

В дер. Токарево, в отличие от других избирательных участков, была хорошая явка молодежи. Артем Садков пришел на выборы в первый раз. В память об этом событии члены избирательной комиссии вручили молодому человеку подарок от администрации Томилино. Примечательно, что 23-летние братья-близнецы Иван и Дмитрий Агибаловы до 4 марта игнорировали какие-либо выборы. Но на этот раз не остались в стороне: выбирали Президента, который будет руководить страной в течение 6 лет!

О том, что выборы были организованы на высоком уровне, говорили многие избиратели. К примеру, обаятельная пожилая дама, голосующая на участке № 1430, в этот день «беседовать с прессой была не готова», но настоятельно просила от имени избирателей отметить в газете отличную организацию выборов:

- Прекрасное настроение, улыбчивые и внимательные члены комиссии - все для комфортного голосования. Отдельное спасибо руководству Томилинского отдела полиции за работу с личным составом: вежливые, предусмотрительные, общительные да и просто приятные молодые люди! - благодарила избирательница.

Предварительные итоги голосования стали известны 5 марта. Согласно данным территориальной избирательной комиссии, за кандидатуру В.В. Путина в Люберецком районе проголосовали 62,98% избирателей. В Томилино - 57,1%.

В этот же день томилинцы вместе с жителями района собрались на митинг на площади перед люберецким Дворцом культуры. Его итогом стало принятие резолюции, поддерживающей результаты выборов и избранного Президента России.

Ирина РОГОЗИНА

По состоянию на 5 марта голоса избирателей распределились следующим образом:

По России: Путин - 63,6%, Зюганов - 17,8%, Прохоров - 7,89%, Жириновский - 6,27%, Миронов - 3,86% (явка - 65,3%)

По Московской области: Путин - 56,9%, Зюганов - 19,33%, Прохоров - 11,66%, Жириновский - 6,1%, Миронов - 4,2% (явка - 61,4%).

По Люберецкому району: Путин - 62,98%, Зюганов - 16,05%, Прохоров - 10,05%, Жириновский - 5,73%, Миронов - 3,73% (явка - 64,12%)

Данные по городским поселениям Люберецкого района: за В.В. Путина: Октябрьский - 65,6%, Люберцы - 64,2%, Малаховка - 62,5%, Томилино - 57,1%, Красково - 56,0%. (Явка: Октябрьский - 76,5%, Красково - 64,0%, Люберцы - 66,4%, Томилино - 59,7%, Малаховка - 58,7%).

• На заметку

**Информация
Люберецкого управления социальной защиты населения
для жителей Московской области**

Люберецкое управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области сообщает, что супружеские пары, прожившие совместно 50, 55, 60 и более лет, имеют право на единовременное пособие к юбилеям совместной жизни.

Единовременное пособие назначается и выплачивается супругам, проживающим в Люберецком муниципальном районе Московской области.

Для назначения единовременного пособия к юбилею необходимо следующие документы:

1. Паспорта супружес - подлинники (копии).
2. Свидетельство о регистрации брака - подлинник (копия).
3. Выписка из домовой книги.
4. Подлинник (копия) лицевого счета (сберкнижка) в отделении сбербанка 7809/... (филиал любой по месту жительства), вклад «Универсальный» или «Пенсионный плюс».

5. Справка из органа социальной защиты населения по месту прописки другого супруга о неполучении пособия, если один из супружес прописан в другом муниципальном районе Московской области.

• Не хлебом единим

•Ай да Масленица!

В Томилино Масленицу провожали два дня! Народные гуляния проходили сразу на четырех площадках: на Птицефабрике, улицах Гаршина, Гоголя и в Центре культуры и семейного досуга. Театрализованные представления с песнями, хороводами, русскими забавами и всевозможными сюрпризами ожидали всех, кто пришел проводить зиму.

- Есть замечательная традиция у нашего народа - провожать зиму и встречать весну, - обратился с приветственным словом Глава Томилино Игорь Николаевич Дворников. - Я думаю, мы уже соскучились по теплым солнечным денькам. Давайте скажем до свидания этой темной холодной зиме и повеселимся от души. Всех с праздником!

Открывали праздничное действие артисты народного ансамбля «Томилинская слобода». На протяжении всего праздника они развлекали гостей песнями о Масленице и танцами. А ростовые куклы - лисица, медведь и волк - водили хороводы с детьми и вовлекали в конкурсы взрослых.



Зиму провожали, весну зазывали

Незабываемый праздник прощания с зимой подарила детворе микрорайона «Птицефабрика» депутат Совета депутатов Томилино Елена Анатольевна Верховых.

Как подобает народному обычью, в этот день территории школы № 19 превратилась в игровую площадку. Девчушки-веселушки в русских национальных костюмах встречали гостей шутками-прибаутками, масленичными припевками да весенними заклинками. А веселый скоморох вовлекал школьников в богатырские забавы. Каждый мальчишка мог помериться силушкой в конкурсе поднятия импровизированной гири и в богатырском бое сойтись с противником на надувных мечах-кладенцах. Ну а от желающих поучаствовать в конкурсе «обжорок», поедающих на время блины, вообще отбоя не было!

Представляете, какой восторг эти игры вызывали у болельщиков, точнее, у

болельщиц?! Они и кричали, и визжали, и ногами топали, и в ладоши хлопали.

Но главным сюрпризом праздника стало появление древнерусских воинов в полном боевом снаряжении из раменского Клуба исторической реконструкции наследия предков. Воспроизведение фрагментов битвы ратников, демонстрация возможностей орудий боя и, естественно, игры вызвали безудержное ликовение детворы. Масленичные забавы могли бы продолжаться до вечера, если бы не кульминация праздника: сжигание чучела Масленицы и, конечно, поедание блинов, которые приготовили родители.

- Масленица на Птицефабрике основательно прижилась. Ежегодно администрация Томилино устраивает здесь народные



гуляния, но нам захотелось подарить праздник детям: познакомить их с обрядами и обычаями предков, пробудить интерес к русскому фольклору, посевать в их душах ростки гордости за наших предков. Судя по тому, как детвора радовалась, у нас это получилось. Поэтому постараемся детские проводы зимы сделать традиционными, - поделилась планами депутат Е.А. Верховых.

НАШ КОРР.

У школьников теперь есть КВН

В феврале прошла первая встреча команд веселых и находчивых из школ №№ 14, 17, 18, 19 и 23.

Инициатором мероприятия стала общественная организация «Молодая гвардия». Идея объединить школьников игрой у ее представителей родилась давно, а благодаря поддержке администрации Томилино стала реальностью.

Оценивать шутки игроков были приглашены заместитель Главы Томилино Г.А. Мушанов, депутаты Совета депутатов Е.А. Верховых и П.Л. Клопов, представители «Молодой гвардии» Д. Антонов и М. Шугаев.

Стоит пояснить, что начинающих КВНщиков учили шутить студенты

Российской таможенной академии из команды «Оливер Твист» - призера многих игр КВН общероссийского уровня.

Но, несмотря на строгий надзор профессионалов, шутки у школьников получились не слишком удачными. По замечанию жюри, отдельные выступления испортили циничный подростковый юмор. Это, естественно, пришло не по вкусу и приглашенным на игру учителям.

Остается промахи и оплошности списать на «первый блин», который, как известно, обычно получается комом. Но в целом шутки, смех, атмосфера дружбы и веселья

подарили гостям и участникам конкурса хорошее настроение.

Команда школы № 17, которую выгодно отличали актуальные и корректные шутки, была отмечена номинацией «За актуальность». Приз «За оригинальность» получили ребята из школы № 23. Третье место по решению жюри было присуждено команде школы № 14, второе место - учащимся из школы № 19, но а самой находчивой, веселой и оригинальной оказалась команда 18-й гимназии.

Не остались без памятного приза «За юмор» и гости фестиваля - представители команды «Оливер Твист».

Прошедший праздник - только первая ласточка. В планах его организаторов - объединить томилинских школьников играми КВН, а их проведение сделать ежегодным мероприятием.

Наталья ГРИГОРЬЕВА



• Право и нравы

Беды школьных обедов

Из-за жалоб родителей на качество обедов и несоизмеримо маленькие порции Люберецкая прокуратура провела проверку деятельности предприятия питания и школьных столовых.

С сентября по декабрь 2011 года поставкой обедов для учащихся школ №№ 17 (ул. Чехова) и 23 (дер. Жилино) занималось ООО «Школьное питание г. Люберецы».

Одним из нарушений в работе предприятия питания оказалось не предоставление на согласование с Роспотребнадзором примерного 10-дневного меню, а в деятельности директоров школ - питание учащихся по несогласованному меню в нарушение положений СанПиН 2.4.2409-08. Кроме этого, 22 декабря 2011 года в школе № 17 (ул. Чехова) был зафиксирован выход готовых блюд менее установленной санитарной нормы.

На 18 января 2012 года по вине ООО «Школьное питание г. Люберецы» не был заключен контракт на питание со школой № 23, а реализация школьных обедов продолжалась опять без согласования меню с Роспотребнадзором.

По поручению прокурора в школе № 23 была проведена проверка, в ходе которой выявлены такие нарушения санитарных правил и нормативов, как использование ржавой деформированной посуды для поставки питания, несоответствие готовой продукции по жиру и калорийности, недовложение сахара в третьи блюда, несоответствие привезенной пищи согласованному меню, отсутствие необходимой мебели для хранения посуды, весов для взвешивания готовых блюд.

В результате лабораторных испытаний в школьном буфете на мелких, глубоких тарелках и чистых ложках обнаружены бактерии группы кишечной палочки. Данные факты - свидетельство некачественной уборки буфета и мытья посуды буфетчицей школы, состоящей в штате ООО «Школьное питание г. Люберецы».

Прокурором в отношении ООО «Школьное питание г. Люберецы» возбуждено три дела об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения». Территориальным отделом Роспотребнадзора возбуждено два дела об административном правонарушении, по которым юридическое лицо и заведующая производством столовой привлечены к административной ответственности.

В адрес генерального директора ООО «Школьное питание г. Люберецы» внесено представление об устранении нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и охране здоровья несовершеннолетних. Поставлен вопрос о привлечении буфетчицы школы № 23 к дисциплинарной ответственности.

Горпрокуратурой материалы проверки по факту оказания услуг ООО «Школьное питание г. Люберецы», не отвечающих требованиям безопасности учащихся, для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства, предусмотренного ст. 238 УК РФ, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, направлены руководителю следственного отдела по г. Люберецы ГСУ СК РФ по Московской области. До настоящего времени проверка не окончена.

По результатам проверки, проведенной по поручению прокурора органами полиции, у пяти сотрудников ООО «Школьное питание г. Люберецы» выявлены подложные медицинские книжки, в том числе и у заведующей производством столовой. Органом дознания МУ МВД России «Люберецкое» в феврале возбуждено пять уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ «Использование заведомо подложного документа». По требованию прокурора и территориального отдела Роспотребнадзора данные лица отстранены от работы до прохождения медицинских осмотров.

В ходе проверки был установлен факт допуска к работе в ООО «Школьное питание г. Люберецы» четырех граждан, прибывших из Средней Азии, не имеющих разрешения на работу на территории РФ и не прошедших в полном объеме необходимых медицинских осмотров. Для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 18.15 КоАП РФ «Незаконное привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина», 13.02.2012 материалы направлены в Федеральную миграционную службу.

В связи с имеющимися данными о возможных новых нарушениях санитарно-эпидемиологического и миграционного законодательства генеральному директору ООО «Школьное питание г. Люберецы» объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.

В настоящее время ситуация с организацией питания нормализовалась.

По материалам
Люберецкой прокуратуры

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

• Вниманию молодежи

Приглашаются универсальные солдаты

В Томилинском отделе полиции катастрофически не хватает участковых. И хотя желающих занять вакантные места предостаточно, проблема остается открытой.

Почему?

Начальник отдела службы участковых уполномоченных полиции Т.Н. Морозова отвечает честно: многие соискатели не соответствуют требованиям, предъявляемым к сотрудникам данной службы.

Не секрет, что участковый инспектор - не простой полицейский. Это своего рода универсальный солдат, который при необходимости может заменить любого сотрудника отдела. Но самое важное - никто, как участковый, столько не занимается вопросами, связанными с повседневной жизнью самых разных людей. Словом, один на один с нашими многочисленными жалобами, обидами, негодованием, бедами, просьбами о помощи...

Достаточно беглого взгляда на должностную инструкцию участкового инспектора, чтобы схватить за голову: более 90 пунктов из того, что должен знать, уметь и даже предвидеть этот рядовой служащий отдела полиции!

- На этом месте должны работать особые люди. Требования, которые предъявляем при наборе сотрудников, - наличие высшего юридического образования, служба в армии и безупречное здоровье. Но, замечу, обладателям таких качеств не гарантируется трудоустройство. Быть настоящим участковым - это посвятить себя службе и людям. Работать без

выходных и праздников, порой без обеда и сна. Бесконечные вызовы, дежурства, командировки. Каждый ли сможет жить в таком ритме, поймут и поддержат ли такую работу в семье? Но если кто-то из молодых людей может себе сказать, что готов к такой работе, то ждем его в своем коллективе! - пояснила Т.Н. Морозова.

Татьяна Николаевна не скрывает, что на сегодняшний день служба участковых уполномоченных нашего отдела полиции испытывает катастрофическую нехватку кадров. В Томилино должно быть девять участковых инспекторов, а их у нас только пять! И эти молодые люди в буквальном смысле несут службу и за себя, и за отсутствующих парней. Понятны негодования отдельных граждан по поводу того, что они не видят участкового. Но поставьте себя на место тех, кто в течение дня не только обязан реагировать на сигналы со своего участка, но и готовить требуемую «сверху» документацию, «отдуться» за все и вся на планерке, помочь сотрудникам других служб и т.д. Многие ли из нас или наших близких смогут так работать? Согласитесь, только единицы!

Именно таких - молодых, грамотных, уверенных в себе, способных находить общий язык с разными людьми, знающих Томилино и желающих честно служить землякам - руководство Томилинского отдела полиции приглашает на самую ответственную и важную должность участкового уполномоченного полиции.

Узнать подробности приема на службу и получить ответы на интересующие вопросы можно по телефонам: 557-52-09 - Татьяна Николаевна Морозова, 557-56-72 - Константин Дмитриевич Манеженков.

В отдел строительства и муниципального заказа администрации городского поселения Томилино
ТРЕБУЮТСЯ ДВА ИНЖЕНЕРА-СТРОИТЕЛЯ,
имеющих высшее строительное образование, с опытом работы от пяти лет, со знанием компьютера на уровне уверенного пользователя.
Телефон: 557-57-97 (с 9.00 до 18.00)

В Управление ЖКХ и благоустройства г.п. Томилино
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ,
владеющие программой «ТУРБО сметчик», и специалисты по ведению надзора за строительными работами в сфере ЖКХ и благоустройства. З/п от 30 тыс. руб. по результатам собеседования.
8 (498) 642-80-15, 553-88-88

• Официально

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ, СОСТОЯВШИХСЯ

28.02.2012

Дата проведения: 28 февраля 2012 года.

Тема: обсуждение годового Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Томилино за 2011 год, опубликованного 6.02.2012 г. в газете «Томилинская Новь».

Основание проведения: Постановление администрации муниципального образования городское поселение Томилино от 3.02.2012 г. № 25-ПА «О проведении публичных слушаний по годовому Отчету об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Томилино за 2011 год».

Председательствующий: заместитель Главы администрации муниципального образования городского поселения Томилино А.А. Кошелев.

Секретарь: ведущий специалист Финансового управления О.А. Костицына.

Присутствовали:

- жители поселка Томилино, депутаты Совета депутатов муниципального образования городское поселение Томилино, члены комиссии (согласно Постановлению администрации городского поселения Томилино от 3.02.2012 г. № 25-ПА), представители структурных подразделений администрации городского поселения Томилино.

Ходе публичных слушаний велась съемка Томилино ТВ.

Председательствующий - заместитель Главы администрации А.А. Кошелев сказал, что слушания проводятся в соответствии с требованиями статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ и на основании Решения Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний» от 28.10.2005 г. № 17/2 (в редакции от 17.10.2006 г. № 19/1).

Слушали: начальника Финансового управления администрации городского поселения Томилино Г.М. Федину об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Томилино за 2011 год.

Своем выступлении Г.М. Федина остановилась на выполнении доходной части бюджета

в разрезе налоговых поступлений и расходной части по разделам бюджетной классификации расходов. Отметила, что главный приоритет расходования бюджетных средств в 2011 году - это благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство поселка Томилино, а также содержание и ремонт бюджетных учреждений: МСЧ Стадион «Урожай», МУК «Театр кукол», МУК «Центр культуры и семейного досуга», МУК «Библиотека Томилино», которые предоставляют муниципальные услуги жителям поселка Томилино.

Вопросы, рекомендации и пожелания присутствующих депутатов и жителей поселка:

присутствующие отметили, что в 2011 году проделана большая работа по благоустройству и ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства.

Рекомендовали усилить контроль за качеством выполняемых работ по муниципальным контрактам в 2012 году.

Жители поселка Томилино ставили вопросы об уборке дорог и тротуаров от снега, регулярному вывозу мусора, в том числе от частного сектора, об удалении и опиловке упавших и аварийных деревьев и другие.

Житель поселка Томилино С.Н. Зернов обратился внимание на недостаточную работу управляющих компаний по капитальному ремонту жилищного фонда, задавал вопросы по тарифной политике и использованию муниципального имущества. Предложил активнее развивать массовый спорт в поселке Томилино.

Пояснения на поставленные вопросы дали: заместители Главы администрации А.А. Кошелев и А.А. Сидягин, начальник Финансового управления администрации Г.М. Федина.

После обсуждения и обмена мнениями постановили:

1. Слушания считать состоявшимися.
2. Вынести на утверждение Совета депутатов муниципального образования городского поселения Томилино Отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Томилино за 2011 год.

Слушали: начальника Финансового управления администрации городского поселения Томилино Г.М. Федину об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Томилино за 2011 год.

Своем выступлении Г.М. Федина остановилась на выполнении доходной части бюджета

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«Томилинская Новь»
557-64-33**

Учредитель: администрация городского поселения Томилино
Главный редактор И. Рогозина, фотокорреспондент В. Мартынюк,
корректор М. Кузина, компьютерная верстка Д. Крюк.
Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н,
пос. Томилино, ул. Гоголя, 48. Тел. 557-64-33. E-mail: tomnov@mail.ru

УСПЕШНОЕ ЗАВТРА НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ!

СДЕЛАЙ КАРЬЕРУ В ЛОГИСТИКЕ



В распределительном центре
открыты вакансии:

- специалист по фасовке сыра (от 19 000 руб.)
- экономист по топливу (34 200 руб.)
- бухгалтер-экономист (28 500 руб.)



СЕГОДНЯ
Владимир, 2007 год.
Кладовщик-комплектовщик

Владимир, 2012 год.
Начальник смены

ЗАВТРА

Требования: » опыт работы от 1 года; » гражданство РФ

Условия работы: » оформление строго по ТК РФ; » стабильная оплата труда; » полный соц. пакет; » бесплатное питание; » корпоративный транспорт; » график работы сменный.

г. Люберцы, ул. Красная, д. 1

8-967-013-77-43, 8 (495) 662-88-88 доб. 69-020

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(в соответствии со статьей 39 «Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, статьей 4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ и Решением Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино от 16.06.2006 г. № 10/2)

Администрация муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области извещает о проведении публичных слушаний, которые состоятся 20 марта 2012 г. в 15.30 в здании администрации по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Пушкина, д. 9-9 а (каб. 4), по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 600 кв.м с кадастровым номером 50:22:0040512:351, категория земель «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «под огород», местоположение: Московская обл., Люберецкий р-н, дер. Токарево, около клуба, предоставленного для использования под огород 17.10.1983 г., принадлежащего на праве собственности Нарудинову Георгию Сагдиеевичу, земель «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «под огород», местоположение: Московская обл., Люберецкий р-н, дер. Часовня, около дома 9, предоставленного на праве собственности Овчинникову Михаилу Алексеевичу, индивидуальному предпринимателю, на другой вид такого использования «для индивидуального жилищного строительства».

Приглашаются все желающие и заинтересованные лица принять участие в публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний вправе представлять в администрацию городского поселения Томилино свои предложения и замечания в письменной и устной форме, касающиеся вышеуказанного вопроса, в срок до 19 марта 2012 г.

Администрация муниципального образования
городское поселение Томилино

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(в соответствии со статьей 39 «Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, статьей 4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ и Решением Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино от 16.06.2006 г. № 10/2)

Администрация муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области извещает о проведении публичных слушаний, которые состоятся 20 марта 2012 г. в 15.00 в здании администрации по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Пушкина, д. 9-9 а (каб. 4), по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 1400 кв.м с кадастровым номером 50:22:0040403:169, категория земель «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «под огород», местоположение: Московская обл., Люберецкий р-н, дер. Часовня, около дома 9, предоставленного на праве собственности Овчинникову Георгию Сагдиеевичу, земель «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «под огород», местоположение: Московская обл., Люберецкий р-н, дер. Часовня, около дома 9, предоставленного на праве собственности Овчинникову Георгию Сагдиеевичу, индивидуальному предпринимателю, на другой вид такого использования «для индивидуального жилищного строительства».

Приглашаются все желающие и заинтересованные лица принять участие в публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний вправе представлять в администрацию городского поселения Томилино свои предложения и замечания в письменной и устной форме, касающиеся вышеуказанного вопроса, в срок до 19 марта 2012 г.

Администрация муниципального образования
городское поселение Томилино

Пятёрочка ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

- Кассиров
- Продавцов
- Грузчиков

По вопросам трудоустройства обращайтесь к директору
любого универсала «Пятёрочка» или по тел:

8-925-308-44-94, (495) 660-17-51

e-mail: Job-Pyaterochka@x5.ru

Мы предлагаем:

- стабильную заработную плату
- дружный и профессиональный коллектив
- возможность карьерного роста
- ежемесячные премии
- оплачиваемый отпуск

Требования:

- гражданство РФ
- опыт работы не обязателен

Отпечатано в ФГУП МО «КТ» «Раменская типография», 140100, МО, г. Раменское, Сафоновский проезд, д. 1. Тел.: 8-496-463-93-65, 8-496-467-27-61

Тираж 10 000 экз., 1 п.л., А-3. Заказ № 392. Номер подписан 11.03.2012 г. в 9.00.

Распространяется бесплатно.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Рукописи, присланые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.